
 

5500  ×461   =2559                                       5500  ×40  =05590   0555 

 

 

                                    5590  ×05  =95 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 طالب 406=  945 – 566= عدد الذين لم يشتروا وجبة إفطار 

406 
= 

 ن

566 455 
                              

 455×  406= ن ×  566                          

 = ن
40655 

566 
                    

       15   195699=  ن                                

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

            95   405                                               905من    05من 

        5595  ×905 = 05                                           4505  ×05  =495 

 



 

 

       05   65                                              595من    05من 

        5505  ×595  =991                                   5565  ×05  =19 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

    

                         90    05من 

 دقيقة 49  4950=  05×  5590                        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

41 
= 

 جـ

455 60 
 

    

 60×  41= جـ ×  455       
 

 = جـ
245 

455 
 254=  جـ                

 

 ويمكن حل هذا السؤال كما في الدرس الأول
  

    5541  ×60  =254 

 

56 
= 

 جـ

455 912 
 

    

 912×  56= جـ ×  455       
 

 = جـ
0261 

455 

 0256   02561=  جـ                

 

 السؤال كما في الدرس الأول ويمكن حل هذا
  

    5556   ×912  =02561   0256 



 

 

09 
= 

0550 

 ك 455
 

    

 0550×   455=  ك ×  09       
 

 = ك
0505 

09 
 25=   ك               

 

 

00 
= 

 ن

05 455 
 

    

 455×   00=  ن ×  05       
 

 = ن
0055 

05 
  405=   ن               

 05من   405يساوي  00إذن      

 

 

                                                                      06    400من 

 طالب 20=  400×  5506                                                                

                                                                   

                                                              49   400من           

 طالب 94=   400×  5549                                                              

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 455نطرح النسبة المئوية للخصم من : حل آخر                    9955من   650= مقدار الخصم 

      55560  ×9955  =415                         455  - 650   =2550  

 9955من   2550= السعر الجديد    ريال 9500=  415 – 9955= السعر الجديد 

                                                                         =55250  ×9955  =9500 



 

 

 

 455نجمع النسبة المئوية للزيادة إلى : حل آخر                450512من   55= مقدار الزيادة 

                =5555  ×450512                   455   +55   =455  

 450512من   455= السعر الجديد                             5150440=                

 41555540=  450512×  4555=                 1550440+  450512= السعر الجديد 

 ريال 41555                                          ريال 415555   41555540=          

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

  10555من   950= مقدار ازكاة 

 ريال 4490=  10555×  55590=                

 ريال  15000=  4490 - 10555=  الباقي بعد إخراج الزكاة

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 995من   00=  عدد الكرات الأخرى 

                     =5500  ×995  =494  


